
ПРОТОКОЛ 

засідання за круглим столом на тему: «Впровадження в громадах області 

інструментів громадської участі» 

 

Дата проведення: 01.07.2024 

Початок заходу: 13.00 

Місце проведення: в онлайновому режимі - за допомогою  сервісу Google Meet 

 

Присутні: 46 осіб 

 

Ольга ПРИСЯЖНЮК, заступник начальника відділу комунікацій з 

громадськість управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації повідомила учасникам засідання про прийняті органами 

місцевого самоврядування інструменти локальної демократії. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО,  член громадської ради облдержадміністрації 

зазначила, що на офіційних вебсайтах органів місцевого самоврядування є проблеми з 

розміщенням інформації. Вона запропонувала зробити вебсайти більш зрозумілими, 

доступними. Враховуючи зазначене, запропонувала зробити окремий розділ з 

інструментами локальної демократії. 

Світлана РУДЬ,  член громадської ради облдержадміністрації зазначила, що під 

час проведення дослідження щодо впровадження інструментів локальної демократії в 

Краматорській та Покровській територіальних громадах було виявлено, що на 

офіційних вебсайтах практично відсутня інформація про наявні інструменти. Вона 

звернула увагу облдержадміністрації на зазначений факт та зазначила, що 

інструменти мають працювати. 

Світлана АГАДЖАНЯН,   член громадської ради облдержадміністрації 

зазначила, що під час застосування інструментів локальної демократії можна 

використовувати платформу E-DEM. Також вона підтримала пропозицію Анастасії 

ПРОКОПЕНКО щодо створення окремого розділу на вебсайтах органів місцевого 

самоврядування. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО повідомила про досвід впровадження інструменту 

«Бюджет участі» в громадах Волинської області – акцент зроблено на питаннях 

безпеки. 

Світлана РУДЬ зазначила, що хотіла б отримати зворотній зв'язок від органів 

місцевого самоврядування.  

Ольга ПРИСЯЖНЮК запропонувала провести окремий захід трохи пізніше. 

Учасники заходу запропонували органам місцевого самоврядування зробити 

вебсайти більш зрозумілими, доступними та зробити окремий розділ з інструментами 

локальної демократії. 

 

Заступник начальника відділу  

комунікацій з громадськість  

управління інформаційної діяльності та  

комунікацій з громадськістю  

облдержадміністрації              Ольга ПРИСЯЖНЮК 


